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Nastavlja se trend nešto slabije 
ponude banane na kvantašu u Beogradu, 
što je uslovilo rast cene u odnosu na 
prethodni period. Pored njih skuplji su  
bili ananas i skoro sve sorte jabuka. Za 
razliku od njih niže su bile cene jegode i 
kivia. Zabeležena je nešto slabija ponuda 
paprike na prodajnim punktovima, pa je i 
cena otišla gore u odnosu na prethodni 
period. Slična je bila situacija i kada je 
paradajz u pitanju. Skuplji su, takođe, 
bili brokoli, karfiol i šargarepa. Za razliku 
od njih niže su bile cene krastavca 
salatara, mladog krompira, mladog crnog 
luka, crnog luka, tikvice i zelene salate. 

Asotriman i ponuda voća se nisu 
menjali na Kalenić pijaci u Beogradu. 
Skuplji su bili banana, grožđe i orah, dok 
je pad cene zabeležen jedino kod jagode. 
Iz sedmice u sedmicu je bolja ponuda 
sezonskog povrća na pijačnim tezgama. 
Niže cene zabeležene su kod brokoli, 
karfiola, mladog belog luka, paprike ba-
bure, papriek šilje i zelja, dok su skuplji 
bili kelj i list peršunа. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantašu u ovom gradu 
zabeležena je prva ponuda mladog 
krompira. Skuplji su bili ananas, kruška, 
mandarina, banana, blitva i spanać. Za 
razliku od njih jeftiniji su bili kupus 
mladi, krastavac salatar i pasulj šareni. 

Poslednje sedmice marta je eviden-
tirana prva ponuda jagode na zelenoj pi-
jaci u Čačku, koja se mogla pazariti po 
ceni od 550 do 600 din/kg. Još uvek je 
dobra ponuda jabuka koja se prodavala 
po ceni od 80 do 150 din/kg. Za orah su 
kupci trebali da izdvoje od 1.000 do 
1.200 din/kg, koliko je koštao i lešnik. U 
ponudi je bilo karfiola po ceni od 250 
din/kg, za krompir i šargarepu je trebalo 
izdvojiti od 100 do 120 din/kg. Paradajz 
se protekle sedmice prodavao po ceni od 
300 do 320 din/kg, a mladi kupus za 100 
din/kg. Još uvek je visoka cena paprike 
za koju je trebalo izdvojiti 350 do 400 
din/kg. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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Nastavljen je trend dobre ponude 
južnog voća, uvoznog vansezonskog 
povrća (paradajz, paprika, krastavac, 
patlidžan, tikvica, brokoli, karfiol) i 
domaćeg sezonskog voća (jabuka, 
kruška, suva šljiva) i povrća (crni luk, beli 
luk, krompir, šargarepa, zelena salata, 
zelje, spanać, pakanat, peršun) na proda-
jnim mestima uključenih u STIPS. Zabe-
ležena je bolja ponuda jagode upakovane 
u posude od 250 grama i od 500 grama  i 
mladog kupusa. Poslednjih desetak dana 
bilo je na tezgama i mladog krompira što 
je obogatilo asortiman ponude. Prodaja 
poljoprivrednih proizvoda kako domaćih 
tako i uvoznih nije bila na nivou očekivan-
ja proizvođača i prodavaca.  

Slabija je bila ponuda i sortiment ja-
buke koja se na kvantašima tokom prote-
klog meseca mogla pazariti najčešće po 
ceni od 60 do 80 din/ kg, dok je na zele-
nim pijacama iznos varirao od 100 do 120 
din/kg. 

Za krušku su kupci u veleprodaji tre-
bali da izdvoje 210 din/kg, dok je u malo-
prodaji iznos varirao od 200 do 300 din/
kg u zavisnosti od ponude, porekla i sorte 
proizvoda.  

Nije bilo značajnije razlike u obimu 
ponude oraha, koji se na kvantašima 
najčešće prodavao po ceni od 1.000 din/
kg, dok je na zelenim pijacama iznos vari-
rao od 900 do 1.500 din/kg. 

Veleprodajna cena mandarine iznosi-
la je 150 din/kg, dok je u maloprodaji iz-
nos varirao od 150 do 200 din/kg. 

Ponuda limuna je tokom marta bila 
dobra, a cena je na kvantašima varirala 
od 120 do 200 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama iznos varirao od 150 do 200 din/
kg. 

Za pomorandže je proteklog meseca 
na kvantašima trebalo izdvojiti 130 din/
kg, dok je na zelenim pijacama dominirao 
iznos 150 din/kg. 

Što se banana tiče na kvantašima je 
zabeležen pad cene, pošto je dominirao 
iznos od 140 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama kao i tokom februara dominirao 
iznos od 200 din/kg.  
  

Nastavljen je trend dobre ponude i 
sortimenta belog i crvenog krompira kako 
na kvantašima tako i na zelenim pijacama 
iako je mart. Na kvantašima je trebalo 
izdvojiti 70 din/kg, a na zelenim pijacama 
je iznos varirao od 100 do 150 din/kg. 

Zabeležena je dobra ponuda crnog 
luka koji se na kvantašima mogao pazariti 
po ceni od  80 din/kg,. Na zelenim pija-
cama je varirala od 100 do 150 din/kg. 

Dosta bolja bila je ponuda uvoznog a 
sporadično i domaćeg mladog kupusa čija 
se cena kretala od 120 do 200 din/kg. 

Nije bilo značajnije promene u obimu 
ponude šargarepe u odnosu na predodni 
mesec. Veleprodajna cena iznosila je 60 
din/kg, dok je u maloprodaji dominirao 
iznos od 100 din/kg.  

Uočena je bolja ponuda krastavca sa-
latara  u odnosu na februar što se odrazi-
lo na cenu pa je na kvantašima dominirao 
iznos od 120 din/kg, a na zelenim pija-
cama iznos od 200 din/kg.  

Nešto bolja bila je ponuda i sortiment 
paprike. Prodaja se na kvantašima odvija-
la najčešće po ceni od 250 do 330 din/kg, 
dok se na zelenim pijacama mogla pazari-
ti najčešće po ceni od 400 do 500 din/kg.  

Bolja je takođe bila i ponuda paradaj-
za koji se na kvantašima mogao pazariti 
po ceni od 190 do 200 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos varirao od 250 do 
300 din/ kg. 

Što se ponuda tikvice tiče bila je bol-
ja što se odrazilo i na pad cene. Tako je 
proteklog meseca u velepprodaji varirala 
cena od 120 do 150 din/kg, dok je u ma-
loprodaji iznos varirao najčešće od 200 do 
250 din/kg.   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25.- 31.3.2024. godine 
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Izvor: TISUP   1Euro= 117,14 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 25.– 31.3.2024. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za mart 2024. godine 
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